

Новость · 4 ноября 2022, 09:28

## Губернатор Кемеровской области запретил мобилизованным покидать часть в Юрге после массовой драки

Губернатор Кемеровской области Сергей Цивилев запретил мобилизованным покидать воинскую часть в Юрге из-за массовой драки. Об этом он [сообщил](#) в своем телеграм-канале после посещения части.

«Они [мобилизованные] убывают в город Юрга, приобретают алкогольные напитки — единичные случаи такие есть. Решение мое — запрет полностью покидать территорию части», — сказал губернатор.

В увольнение можно будет пойти только в случае приезда родственников и с разрешения командира части.

Цивилев также подтвердил факт драки в учебном центре для мобилизованных в Юрге.

«Я встречался с теми, кто был задействован в этом, разбирали поведение каждого. Они дали [слово] всему офицерскому составу и ветеранам, которые находятся здесь, что никогда больше эта история не повторится и воинский порядок они не нарушат», — сказал он.

В конце октября [появилось](#) видео массовой драки на территории базы 74 отдельной мотострелковой бригады. По данным телеграм-канала соратницы Навального Любови Соболев, контрактники части

возмутились «повальным пьянством» среди мобилизованных.